



Они играют на руку кулакам. На словах — за колхоз, а на деле против

Нельзя сказать, чтобы председатель сельсовета деревни Пономарёвка, Переславского района, тов. Терентьев М. не знал о сегодняшней политике власти и партии. Он слышал и знает наш курс — перевести деревню на рельсы коллективизации.

На собраниях Терентьев агитирует за колхоз, но когда вплотную подошли к организации коллективного хозяйства, он пошёл на попятную. Не хочет вступать.

Если учесть, что в районе Терентьев лицо очень авторитетное, то станет ясно, что нежелание председателя фактически срывает организацию колхоза.

Крестьяне частенько приходят и в избучитальню поговорить о совместной обработке земли, но избача в Пономарёвке вообще трудно сыскать!

Так по вине местных работников срывается большое дело.

Коллективист